

<b>File reference</b>	W17FOI367
<b>Key words</b>	Pregablin overuse
<b>Date of release</b>	10/08/2017
<b>Attachments</b>	No

## Freedom of Information Act Disclosure log - Reply Extract

1. **The total number of patients attending the hospital where the use/overuse of the drug Pregablin is given as reason/part of the reason for their condition/attendance. Please provide figures for 2012/13, 2013/14, 2014/15. 2016/17 and 2017/18 to date.**  
 "The Trust does not hold this information as the coding used to record data on overdoses in the Trust's electronic systems is not specific to the individual drug involved.  
  
 Manual review of clinical records is not possible within the time allowed under the Act."  
  
 The information is not available in relation to any patient that may have used or overused this drug.
2. **Please provide the same figures for the number of patients admitted where the use/overuse of the drug Pregablin is given as reason/part of the reason for their condition/admittance. Please provide figures for 2012/13, 2013/14, 2014/15. 2016/17 and 2017/18 to date.**  
 Please see response to question 1.
3. **Please provide the total number of bed days taken by the above patients during the same time scale.**  
 Please see response to question 1.
4. **Please provide the estimated average cost to the hospital/trust of an attendance at A&E.**  
 Please see response to question 1.
5. **Please provide the estimated average cost to the hospital/trust of a day in a ward bed.**  
 Please see response to question 1.